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Účastníci si standardně mohli vybrat ze dvou formátů závodu a švihu. Trénovaní sportovci
volí v Road Classics především klasický závod, kdy se jim měří čas od startu do cíle. Švih je
naopak ideální pro rekreační sportovce, protože umožňuje zastavit na bohatě zásobených
občerstvovacích stanicích bez ztráty času. Čas se v závodě měří jen ve třech úsecích.

Cyklistům přálo počasí, na rozdíl od zářijového termínu, kdy organizátoři museli závod kvůli
povodním posunout o pět týdnů. Díky tomu si mnoho závodníků prodloužilo cyklistickou sezónu. V
Jizerských horách panovalo slunečné počasí, jízdu však místy ztěžoval silný vítr. Naopak cestu do cíle
zpříjemňovaly nádherné barevné kulisy.

Po startu na náměstí Dr. Edvarda Beneše peloton zamířil do Jizerských hor a projel i místy, kudy
vede běžkařská trasa ČEZ Jizerské 50. Po průjezdu Smědavou závodníci navštívili méně
frekventované kouty nejsevernějších českých hor. Přes Kryštofovo Údolí s bohatě zásobenou
občerstvovací stanicí se pak vydali na samotné stoupání na Ještěd.

V závěrečném dlouhém výjezdu rozhodl o svém triumfu Jan Brňák (Lawi Stars – Giant), který dojel s
bezpečným náskokem 45 sekund před Petrem Fialou (Integray L27 Cycling Team). Oplatil mu tak
těsnou porážku ze zářijového Tour de Zeleňák. Brňák v závodě ukázal i sportovního ducha, když
počkal na svého soupeře, kterému ve stoupání na Ještěd spadl řetěz, a předjel ho až na posledních
500 metrech. Třetí skončil Brňákův týmový kolega Václav Nežerka.

„Petr měl v závodě dvakrát smůlu. Nejdříve mi na panelech vypadl bidon a on se mu musel vyhýbat,
což způsobilo, že mu spadl řetěz. Dokázal mě s týmovým kolegou Václavem Nežerkou dojet, ale stálo
ho to síly. V posledním výjezdu na Ještěd jsem si věřil, ale víc by mi svědčilo rychlejší tempo, bohužel
foukal protivítr. Na posledním kilometru mu znovu spadl řetěz, tak jsem usoudil, že bude správné
počkat, a předjel jsem ho až v úplném závěru,“ prozradil vítěz.

Mezi ženami dominovala Polka Angelika Wróbel (Wattup.pl), která má s českými závody už příjemné
zkušenosti, protože v létě ovládla Krakonošův cyklomaraton v Trutnově. Na Ještěd vyjela s náskokem
13 minut na Zuzanu Boháčovou (We Love Cycling). Bronz získala Mariana Sopoušková (Ski a Bike
Centrum Radotín).

„Tento závod byl pro mě velkým cílem, protože ráda jezdím v horách. Zvažovala jsem i účast na
Klínovci, ale bohužel se termínově křížil se závodem v Alpách. Říkala jsem si, že bude dobré, když
dojedu na stupních vítězů, ale vítězství mě šokovalo, protože dlouhá sezóna už je téměř u konce,“
uvedla vítězka, která svůj úspěch bezprostředně po finiši komentovala polským výrazem „petarda“.

Závod na Ještědu zakončil seriál, který začal 25. května ve Valticích, kde cyklističtí nadšenci
poznávali pálavské silnice mezi vinohrady. Druhou zastávkou byly drsné Krušné hory s finišem na
jejich nejvyšším vrcholu, Klínovci. Na Ještědu se pomyslný kruh závodů uzavřel tam, kde celý projekt
loni začal. V sezóně 2025 Road Classics znovu zavítá na české cesty.
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